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існуючий тезаурус отримувача. Причому вaжливим ввaжaється не 

просто вплив нa зміну тезaурусу взaгaлі, a нa певну його чaстину, 

пов’язaну з вирішенням конкретної проблеми (зaдaчі). 

З еволюцією підходів до визначення інформації можемо 

виділити такі їособливості: отримується суб’єктом в режимі 

aктивного пошуку; вибір завжди відбувається між наборами 

символів; наявний зовнішній аспект, що дозволяє відокремити певні 

характеристики інформації; людина може розширити актуальну на 

момент пошуку частину знань по проблемі. Отже, бізнес може 

шукати інформацію для розширення знань і вирішення певних 

питань, які постають на різних етапах (ринках). 
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СПІВРОБІТНИЦТВО ТЕРИТОРІАЛЬНИХ ГРОМАД 

МИКОЛАЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ: 

СТАН І НАПРЯМИ АКТИВІЗАЦІЇ 

Стаття 1 Закону України «Про співробітництво територіальних 

громад» (далі – Закон) визначає співробітництво територіальних 

громад (далі – співробітництво), як відносини між двома або більше 

територіальними громадами, що здійснюються на договірних 

засадах у визначених цим Законом формах з метою забезпечення 

соціально-економічного, культурного розвитку територій, 

підвищення якості надання послуг населенню на основі спільних 

інтересів та цілей, ефективного виконання органами місцевого 

самоврядування визначених законом повноважень [1]. 
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Співробітництво дає можливість громадам спільно та взаємовигідно 

вирішувати важливі питання місцевого значення, впливати на 

розвиток територій без об’єднання громад.  

За даними Реєстру договорів про співробітництво 

територіальних громад, що розміщений на сайті Міністерства 

розвитку громад і територій в Україні станом на 17.04.2020 р. 

зареєстровано 603 таких договорів [2]. Ці договори діють фактично 

у всіх областях України. Найбільша кількість договорів було 

заключено в Полтавській області, а найменша – в Миколаївській. 

У Миколаївській області утворено 42 об’єднаних 

територіальних громади (ОТГ) [3] і заключено лише 2 договори: 

Договір про співробітництво територіальних громад у формі 

спільного фінансування (утримання) підприємств комунальної 

форми власності «Капітальне будівництво водопровідних спроруд з 

використанням новітніх сучасних технологій» (між Первомайською 

міською радою та Кінецьпільською сільською радою); Договір про 

співробітництво територіальних громад у формі реалізації спільного 

проекту «Покращення послуг з утримання доріг місцевого значення 

для населення» (між Мостівською сільською радою і Прибузькою 

сільською радою) [2]. 

Слід зазначити, що Закон був прийнятий у 2014 р. Перші угоди 

в Україні почали укладати з 2015 р., а в Миколаївській – лише у 

2019 р.  

Дослідженнями встановлено, що ОТГ Миколаївської області 

мають ряд проблем, і саме через укладання договорів про 

співпрацю можна вирішити деякі з них. Тим паче, коли в Україні є 

успішний досвід. 

Для вирішення даної ситуації пропонуємо: Миколаївським 

обласним центром перепідготовки та підвищення 

кваліфікації  працівників органів державної влади, органів 

місцевого самоврядування, державних підприємств, установ і 

організацій розпочати навчання за спеціальною короткостроковою 

програмою «Співробітництво об’єднаних територіальних 

громад»;  на базі Миколаївського національного аграрного 

університету (МНАУ) запровадити проведення круглих столів і 

конференцій з проблем організації співробітництва з залученням 

представників з інших областей, які мають успішний досвід у цьому 

питанні; запровадити спецкурс «Співробітництво громад» для 
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здобувачів вищої освіти спеціальності «Публічне управління та 

адміністрування»; активізувати діяльність депутатів місцевих рад та 

сільських, селищних, міських голів, голів ОТГ, старост (мають 

вносити у свій «порядок денний» питання розгляду можливості 

співробітництва із іншими територіальними громадами); у кожній 

громаді створити робочу групу з питань співробітництва, яка має 

складатися не лише з працівників ОТГ, а й членів громади, місцевих 

громадських організацій та органів самоорганізації населення.  

Вважаємо, що за цих умов, співробітництво територіальних 

громад, запрацює як потужний інструмент посилення реальної 

спроможності територіальних громад Миколаївської області. 
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ПОТЕНЦІАЛ РОЗВИТКУ ПІДПРИЄМНИЦТВА В РЕГІОНІ 

Кризові явища в економіці країни дестабілізують 

макроекономічну ситуацію і консолідують зусилля держави та 

регіонів у пошуку можливостей та резервів підвищення 

конкурентоспроможності. Основним стратегічним резервом 

сьогодні, який здатний забезпечити розвиток країни та регіонів, є 

підприємницький потенціал. Конкурентоспроможність регіону 

важлива, оскільки в умовах глобалізації однією із тенденцій 

розвитку бізнесу стає регіональна локалізація підприємницького 

потенціалу. В регіонах створюється певна частка валового 

внутрішнього продукту і валовий регіональний продукт.  

Тому розглядатимемо підприємницький потенціал на рівні 

регіону і визначати його через сукупність підприємств, що 

здійснюють свою діяльність на ринку та з врахуванням 

https://www.minregion.gov.ua/napryamki-diyalnosti/regional-dev/rozvytok-mistsevoho-samovryaduvannya/reyestr/
https://www.minregion.gov.ua/napryamki-diyalnosti/regional-dev/rozvytok-mistsevoho-samovryaduvannya/reyestr/
https://decentralization.gov.ua/areas

